

我市启动应急预案加强疫情防控

# 5个农贸市场新冠病毒检测均为阴性

本报讯 (记者李波)为切实做好我市农贸市场等重点场所新冠肺炎疫情防控工作,6月15日南通市各级疾控中心立即在省、市卫生行政部门部署下启动应急监测预案,对南通农副产品物流中心、南通市终端平桥市场、启东市汇龙镇花园路农贸市场、海门市东洲市场、海安农副产品批发市场5个重点场所的从业人员、重点食品和重点环境开展新冠病毒应急监测

工作。

此次应急监测共采集60名海鲜水产、肉类等摊位从业人员的咽拭子、肛拭子和血液标本共180份。对咽拭子、肛拭子进行了新冠病毒核酸检测,对血液标本进行了新冠病毒特异性血清抗体IgM和IgG检测,结果均为阴性。

采集市场重点食品标本151份,包括三文鱼等鱼类、生蚝等贝类、蟹类、虾

类等水产品100份和牛肉、羊肉、猪肉、禽类等肉类51份。进行了新冠病毒核酸检测,结果均为阴性。

全市共采集市场内环境标本184份,其中摊位环境(例如案板、砧板、刀具、下水道口等)标本121份,公共场所环境(例如大小便池、蹲坑表面、洗手池台面、水龙头表面、电梯)标本63份。进行了新冠病毒核酸检测,结果均为阴性。综合上述情况表明,本次

应急监测实验室新型冠状病毒结果均为阴性。

市疾控部门相关负责同志表示,为切实保障全市人民群众的身体健康和生命安全,即日起,我市农贸市场、海鲜市场、销售生鲜食品的超市等重点场所将落实佩戴口罩、查验“苏康码”、体温检测等措施;另外,对有中高风险区域活动史的人员,抵通后须集中隔离医学观察14天并接受新冠病毒核酸检测。

## 市救助管理站本周五对外开放

欢迎市民前往参观提建议

本报讯 (记者李彤)在6月19日第8个“全国救助管理机构开放日”到来之际,市救助管理站将举办一系列开放日活动,届时欢迎社会各界朋友走进救助站和未成年人保护中心,感知了解救助管理工作,并对救助管理工作提出宝贵意见和建议。

本次活动时间是6月19日9:30—16:00,地址位于港闸区江通路123号,市民可乘坐公交21路、30路直达。据了解,市救助管理站将在对公众开放的同时,严格落实疫情防控措施,所有参观者入站参观时请自觉做好个人防护,服从市救助管理站的指挥安排。

## 从源头上防范非法集资 我市开展集中宣传月活动

本报讯 (记者张水兰 通讯员田甜)昨日,我市正式启动2020年防非集中宣传月活动。即日起至8月,防非宣讲咨询团将陆续走进主城区各个街道,开展“做理性投资者”咨询活动,普及投资理财基础知识,帮助群众辨风险、识真伪、守护“钱袋子”。

近年来,我市坚持“打”“防”“控”相结合,非法集资形势总体平稳向好,初步遏制案件高发频发势头。今年1至5月,全市新立涉嫌非法集资刑事案件17起,新发案件数量在2019年显著下降的基础上继续回落。

“当前全国性非法集资案件仍高发,许多市外总部机构案件牵涉我市大量集资者。”市金融局四级调研员张建明分析,其中重要因素就是社会公众忽视风险盲目追求高收益,“因此,今年的防非宣传月活动期间,率先重点开展‘做理性投资者’主题活动,帮助投资者识别防范违规金融机构、产品和服务,从源头上防范非法集资。”

张建明介绍,结合当前疫情防控形势,今年防非宣传月活动期间重点开展“做理性投资者”和“做有操守的金融从业者”专题活动。即日起至8月,防非专家咨询团成员走进崇川区、港闸区、开发区,在每个街道(镇)各举办一场咨询教育活动;同时,发动各银行等金融机构到居民社区、基层机关、中小学校、工商企业开展防非宣传宣讲活动。

市金融局局长张乃华表示,今年是三年处非攻坚战的收官之年,市处非办将以此次防非集中宣传活动为契机,联合各相关部门、各金融机构持续深入推进防范和处置非法集资各项工作,根本扭转我市非法集资高发势头。

## 通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源告网(2020)第5号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

| 地块编号    | 地块位置       | 用地性质 | 土地面积(平方米) | 建筑面积(平方米)     | 容积率     | 建筑密度(%) | 绿地率(%) | 出让年期(年) | 起始价(元/平方米土地) | 竞买保证金(万元) |
|---------|------------|------|-----------|---------------|---------|---------|--------|---------|--------------|-----------|
| TR20001 | 东海大道南、翠景路西 | 居住用地 | 100226    | 220497—250565 | 2.2—2.5 | ≤23     | ≥30    | 70      | 2600         | 5250      |
| TR20002 | 东海大道南、翠景路东 | 居住用地 | 100093    | 220205—250232 | 2.2—2.5 | ≤23     | ≥30    | 70      | 2600         | 5250      |

表2

| 地块编号    | 网上竞买申请和缴纳保证金时间              | 网上挂牌出让时间                    |
|---------|-----------------------------|-----------------------------|
| TR20001 | 2020年7月8日起,2020年7月20日上午11时止 | 2020年7月8日起,2020年7月22日上午11时止 |
| TR20002 | 2020年7月8日起,2020年7月20日下午3时止  | 2020年7月8日起,2020年7月22日下午3时止  |

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001958、80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局  
2020年6月17日

便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

### 遗失公告

▲南通市戒毒所遗失麻醉药品购用印鉴卡,编号:32060039,医疗机构代码:PDY62022732060211H2201,声明作废。

▲黄健遗失职工养老保险手册,身份证号码:320622196911047954,证号:21052647(020833),声明作废。

▲杜忠遗失南通锦庭置业有限公司收据,号码:0096517,金额:5984元,事由:12#-02-1402补差款,声明作废。

▲杜忠遗失南通锦庭置业有限公司收据,号码:0096518,金额:9818.4元,事由:12#-02-1402维修基金9818.4元,其中银行收款9818.4元,声明作废。

▲杜忠遗失南通锦庭置业有限公司收据,号码:0096519,金额:9818.4元,事由:12#-02-1402维修基金9818.4元,其中银行收款9818.4元,声明作废。

▲杜忠遗失南通锦庭置业有限公司收据,号码:0096519,金额:9818.4元,事由:12#-02-1402维修基金9818.4元,其中银行收款9818.4元,声明作废。

▲胡荣荣遗失南通航运职业

技术学院毕业生就业协议书,号码:202073383629,声明作废。

▲丁鑫辰遗失出生医学证明,号码:O 320033006,声明作废。

▲游敖遗失出生医学证明,号码:I 320561929,声明作废。

▲南通协鑫热熔胶有限公司遗失银行承兑汇票一份,号码:3200005123747144,声明作废。

▲袁旭钰(身份证号:320602195608070510)遗失洪江路长江路B标(洪江路)工程新港花园分房凭证,声明作废。

▲袁旭钰(身份证号:320602195608070510)遗失洪江路长江路B标(洪江路)工程新港花园30分房凭证,声明作废。

技术学院毕业生就业协议书,号码:202073383629,声明作废。

▲袁旭钰(身份证号:320602195608070510)遗失洪江路长江路B标(洪江路)工程新港花园30分房凭证,声明作废。

▲胡荣荣遗失南通航运职业

## 市一院急救走基层志愿者服务队入选“全国十佳”

本报讯 (记者冯启榕)15日,市第一人民医院传来喜讯,中国科协组织的2019年度优秀科技志愿服务工作典型事迹评比活动刚刚落下帷幕。经过择优推荐,遴选出10名优秀科技志愿者和10支优秀科技志愿服务队。其中,市一院急救走基层志愿者服务队荣获“2019年度十佳优秀科技志愿者服务队”。

市一院急救走基层志愿者服务队成立于2003年,至今已连续开展公益活动17年。主要开展项目有急救走基层、急救知识科普、急救知识进消防、急救知识进老区等,获得了社会大众的广泛好评及高度认可,在省内外都具有一定的影响力。

因团队在基层急救科普教育中的出色成绩,市一院被中华医学会、中国医师协会授予“中国基层急救教育示范基地”“中华精准健康普及基地”称号,被评选为“中国卫生十大新闻事件”,并于2017年获得“中国心肺复苏公益贡献奖”等七项国家、省级表彰和荣誉。项目团队被授予“中国基层急救教育突出贡献奖”荣誉,并应邀前往北京人民大会堂会议进行介绍。团队事迹被健康报、人民网、中国网、扬子晚报等数十家主流媒体广泛报道。



## 市公安局征集违法犯罪线索 奖励金五百到五千元

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)昨天,市公安局发布通告,公开征集王明泉、袁宝亮、陆盛强等人违法犯罪线索,凡提供有价值的举报线索并查证属实的,按照举报线索价值对举报人奖励500元至5000元。

市公安局在扫黑除恶专项斗争中发现,以王明泉(绰号:“王三”,男,汉族,1969年11月29日生,南通通州区人)、袁宝亮(绰号:“元宝”,男,汉族,1989年2月1日生,南通如皋人)、陆盛强(绰号:“狗子”,男,汉族,1986年6月11日生,南通崇川区人)等人为首的犯罪团伙,曾在港闸区永兴佳苑、崇川区虹桥新苑开设广润信息咨询有限公司对外进行非法放贷业务,涉嫌多起违法犯罪,现多名成员已被采取刑事强制措施。

为彻底查清其全部违法犯罪事实,深挖余罪,市公安局发布通告,向社会公开征集王明泉、袁宝亮、陆盛强等人相关违法犯罪线索,希望广大人民群众积极检举揭发,联系人:刘警官、徐警官,联系电话:15962706088、15262787588。

公安机关将严密保护举报人的个人信息及人身财产安全,对打击报复举报人的行为将依法严惩。



昨日,刚刚满月的罕见四胞胎小白狮亮相南通森林野生动物园。这四只珍稀白狮宝宝有三只为雌性,一只为雄性,目前身体状况良好。

白狮又称白化非洲狮,属于珍稀动物,有“帝王之王”之称,据统计,目前全球非洲白狮的数量已经不足百只。

记者 许丛军摄

## 银行空白合同暗藏风险 四部门联合发文提示促整改

关举报、反映情况,因此引发的涉诉信访风险严重影响金融机构的信誉。

整改意见要求,各金融机构加强教育与检查力度,加强对各类空白合同“陷阱”的认识和重视,并将其提升为合规风险防控的重要内容,纳入常规检查项目中;全面规范合同签署流程,严格贷款前双人面签制度,强化贷款面签录音录像系统的使用,他人代签须依法办理完备的委托手续;切实履行提醒与告知义务,经办人员要如实告知客户所签合同的名称和用途,提请客户注意相关重要合同条款,并将相应的已填写好的合同文本交由客户确认及签名盖章。

自本提示下发之日起,各金融机构新增贷款所签订的借款、担保等合同,应当实施送达回执签收制度。此后产生诉讼的,辖区各人民法院将视情形,要求金融机构提交送达回执作为认定相关事实的依据,不能提供的,将可能承担不利的法律后果。同时,特别提醒广大市民,在签订相关金融合同时,要真实完整地填写信息,切实维护自身合法权益。

昨天,中华慈善博物馆收到了一份特殊的捐赠:142名南通援鄂医护人员姓名的原钤印谱手卷。这件作品系南通印社的45名艺术家共同创作,从最初的萌生创意到拟定名单、采购石料再到后期集中拓款钤印整理,足足花了三个月时间。

当天上午,南通印社社长李夏荣和多位社员专程来到慈博馆,将这份承载着印社成员心血的作品交到了副馆长胡达手中。据了解,这份印谱手卷长280厘米,宽28厘米,印章采用了小篆、甲骨、金文、元

押等文字,字体迥异,朱文飘逸流畅,白文古朴端庄,赏心悦目,堪称名章精品。

“大家平日里各有各的工作,篆刻是我的业余爱好,这次能有机会参与到抗疫见证物的篆刻中来,很有意义。”从事篆刻创作17年的南通印社社员周云峰告诉我们,这次他主要承担了马航、王丽、闾小勇三位医护人员姓名的篆刻,在创作中不讲求固定格式,篆刻风格以端庄大气为主。

多年来,南通印社与西泠印社等国内外研究机构积极互动,在长

## 讣告

中国共产党党员,原南通锅炉厂享受厅局级乘车、医疗待遇离休干部李自强同志,因病医治无效,于2020年6月15日15时逝世,享年93岁。

特此讣告。

南通市市直老干部  
管理服务中心  
2020年6月16日

家属联系电话:18751300819

## 网络调整

我公司定于2020年6月24日、25日、26日分批对部分网络设备进行调整,届时将可能影响南通地区部分用户固定电话、宽带、ITV业务、移动网络的使用,由此带来不便,敬请谅解!

中国电信南通分公司  
2020年6月17日